







Vizita in Olanda a ministrului afacerilor externe al Romaniei

Primul la primul ministru

HAGA 12 - Corespondentul Agerpres transmite: In cursul diminetii de joi, primul ministru al guvernului olandez, Joop Den Uyl...

SPANIA

Partidul Socialist Muncitoresc se pronunta pentru alianta tuturor fortelor antidictatoriale

BRUXELLES 12 (Agerpres). - Felipe Gonzalez, prim-secretar al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol...

Formarea noului guvern vitoaze

ROMA 12 - Corespondentul Agerpres transmite: Cel de al 38-lea guvern al Italiei din perioada postbelica...

Belgia respinge ideea crearii unui directorat in cadrul C.E.E.

BRUXELLES 12 (Agerpres). - Belgia a reactionat negativ fata de ideea emisa in cercul patiziene privind instituirea unui "directorat" in Plata comuna...

R. P. Angola va dezvolta relatiile sale cu celelalte state pe baza principiilor independentei si suveranitatii nationale

Declaratia primului ministru si ale ministrului afacerilor externe

LUANDA 12 (Agerpres). - Angola va stringe relatiile sale de prietenie si cooperare cu tarile africane...

„Politica Miscarii Populare pentru Eliberarea Angolei si a guvernului R.P. Angola este determinata de principiul independentei depline...”

Reafirmind spiritul R.P. Angola fata de Organizatia Poporului din Africa de Sud-Vest (SWAPO), ministrul de externe angolez...

LIBAN

Adoptarea unui plan de dezvoltare economico-sociala

BEIRUT 12 (Agerpres). Premierul libanez Rashid Karama, a anuntat ca in cadrul sesiunii de miercuri a guvernului...

Președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane l-a primit pe ambasadorul României

BERLIN 12. - Corespondentul nostru transmite: Președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, Willi Stoph...

PREGĂTIRI ÎN VEDEREA CONFERINȚEI LA NIVEL ÎNALT A ȚĂRILOR NEALINIATE

NATIUNILE UNITE 12 (Agerpres). - Biroul de coordonare al țărilor nealiniate din cadrul O.N.U. a început o nouă activitate...

Un document al O.N.U. demască practicarea torturii împotriva deținuților politici din Chile

GENEVA 12 (Agerpres). - Potrivit unui raport dat publicității la Geneva de Comisia O.N.U. pentru drepturile omului...

AGENȚIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

Convorbiri susezo-polo-ne. La Copenhaga s-au incheiat convorbirile dintre ministrul de externe al Danemarcei...

Plenara C.C. al Partidului Poporului din Panama, care a avut loc la Ciudad de Panama...

Reprezentantul special al O.N.U. pentru problema Timorului de Est, Vittorio Winpear...

Intilnire franco-vest-germană. Cancelarul R. F. Germania, Helmut Schmidt...

Problema economica. Conferinta lumea reclama cooperarea dintre țările industrializate și țările în curs de dezvoltare...

Afaceri „Lockheed”. Partidul Comunist Italian, precum și partidele socialist și republican au cerut sefului guvernului italian...

Un plan pentru inghețarea preturilor la o serie de bunuri de consum, inclusiv alimente, îmbrăcăminte, articole de menaj etc.

DE PRETUTINDENI

„LUMINILE BĂTAȚII”. „Nu, nu, resping această lume, nu îi aparțin”, acest refren care, după cum scrie „Le Monde”...

650 000 DE VICTIME ÎN DECURS DE 75 DE ANI

Pe prilejul cutremurului catastrofal din Guatemala, presa internațională relatează că de la începutul secolului marile seisme au făcut probabil peste 650 000 de victime...

EXCAVATOR S-GANT

Un bloc de beton în greutate de 9 tone și cu o înălțime de 5,000 tone, a avut nevoie de aproape o lună de zile pentru a fi mutat...

FILTRU ELECTRONIC PENTRU REEDUCAREA SURZILOR

Un seminar organizat de Institutul de neopneurihazie al Universității din Roma, s-a reținut că un copil la o mână și năzdrăvnicare timpurie...

NĂSCUT ÎN 1808 ?

În orașul Altamira, statul brazilian Paraíba, a început recent, din viața Doroteu de Souza, un băiețel care se afirmă că ar fi avut 168 de ani...

MEDICI IHTIOLOGI

Avind în vedere desele epidemii de bintine în fermele subarane japoneze, în această țară a apărut o nouă specialitate, aceea de medici ihtiologi.

METALURGIE MILENARĂ LA TRIBURILE BANTU

În urmă cu 2 000 de ani, triburile Bantu din Africa cunosteau tehnologia topirii și turnării fierului.

STATISTICA ÎNGRIJORĂTOARE

211 jafuri, 687 furturi, 594 cazuri de amenințare, 1 872 cazuri de atac în pînă strădă, 190 cazuri de huliganism...

Documentele reuniunii de la Manila a „Grupului celor 77”

Ideea majoră a documentelor: instaurarea noii ordini economice mondiale, statornicirea unor relații noi, bazate pe principiile echității, sprijinirea eforturilor proprii, naționale, ale țărilor în curs de dezvoltare printr-o cooperare internațională eficientă...

După cum s-a anunțat, dezbaterile de la Manila ale celei de-a treia reuniuni a „Grupului celor 77” s-au încheiat prin adoptarea a două documente importante...

Din Declarația de la Manila

În Declarație se subliniază că, în perioada de tranziție de la Strategia internațională a dezvoltării și de cea de-a treia sesiune a Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (N.U.C.T.A.D.)...

Țările dezvoltate nu au pus, în general, în practică măsurile recomandate și nici nu și-au îndeplinit angajamentele asumate, care trebuiau să ducă la îmbunătățirea situației țărilor în curs de dezvoltare...

principiilor egalității între state și neinterferenței în afacerile interne, în condițiile existenței sistemelor economice și sociale diferite...

Printr-o cooperare în diferite domenii ale cooperării economice și culturale, trebuie realizate creșterea țărilor în curs de dezvoltare și realizarea unei dezvoltări economice și culturale în primul rând restructurarea comerțului internațional...

Un alt obiectiv îl constituie restructurarea producției industriale mondiale și a comerțului mondial, astfel încât să se asigure o creștere simțitoare a ponderii țărilor în curs de dezvoltare în totalul exporturilor...

Declarația condamnă și respinge cu fermă tărie orice formă de discriminare, de amenințare și constrângere economică și politică, directă sau indirectă, împotriva țărilor în curs de dezvoltare...

meccanism economice corespunzător pentru întărirea cooperării între țările în curs de dezvoltare și adoptarea de măsuri concrete în diferite domenii ale relațiilor lor economice...

Declarația recomandă instituirea unor măsuri și politici noi și eficace pe termen lung, în condiții favorabile și într-un volum suficient.

Declarația subliniază în final necesitatea întăririi rolului de negocieră al N.U.C.T.A.D. astfel încât conferința să poată deveni un instrument de negociere al Națiunilor Unite...

Din Programul de acțiune

amănunțit, strategia de ansamblu pentru creșterea și diversificarea exporturilor de produse manufacturate și semimanufacturate ale țărilor în curs de dezvoltare...